

## 英国传奇人物龙尼·比格去世 终年 84 岁

# “火车大盗”越狱整容 逃亡36年

英国人龙尼·比格斯因参与英国史上最大火车劫案而成为著名“火车大盗”，之后成功越狱流亡36年，公然向司法界叫嚣。他比《越狱》“精彩”的真实人生是多部影视作品的灵感来源。近日，他在英国伦敦北部一家养老院去世，终年84岁。

### 诱骗列车停车 盗260万英镑现金

《河南日报》报道，比格斯是1963年英国“火车大劫案”的制造者之一，他与另外10多名同伙依靠操控铁路信号等方式，诱骗一列从苏格兰格拉斯哥开往伦敦的邮政列车中途停车，用铁棍打晕下来查看的司机，继而从车上盗取125袋现金。

被盗现金总额达260万英镑（相当于现在的3700多万欧元）。他们随后在一间农舍里分赃，比格斯分到约15万英镑。由于涉案

金额巨大，这桩案件被称为“世纪劫案”。大部分案犯随后遭警方逮捕，被判处长期监禁，比格斯获刑30年。

### 越狱后整容 逃亡辗转三大洲

事实上，比格斯并不是这桩“火车大劫案”的主谋，却成为日后有关这一案件报道的主角，原因是他在伦敦旺兹沃思监狱服刑仅15个月后借助一具自制绳梯，翻墙越狱。

比格斯从此开始流亡生涯。他先逃往法国，接受整容手术，又辗转于西班牙、澳大利亚和巴拿马，直至1970年定居巴西里约热内卢。美联社说，抵达巴西时，比格斯从“火车大劫案”中掠得的赃款已花去大半。

比格斯的越狱为“火车大盗”的传奇人生又添了浓墨重彩的一笔。此后多年，英国各路媒体也不

懈地加入到对比格斯的追踪中。

### 赖在巴西 英国警方无能为力

英国警方1974年发现比格斯在巴西的踪迹，但英巴两国当时没有签订引渡协议，因而无法对比格斯实施引渡。巴西当局转而寻求把比格斯驱逐出境，把他变交给英方，不料比格斯已同巴西女友生育一子，在法律上受到免于驱逐出境的保护。1981年，两名男子冒充记者，在里约热内卢一家餐馆绑架比格斯，将他塞入行李袋，经亚马孙河口贝伦，依靠海运把他送至加勒比海岛国巴巴多斯，希望借此把比格斯交给英国警方。然而，巴巴多斯与英国也没有签订引渡协议，最终又把比格斯送回巴西。

1997年，巴西最高法院以超过诉讼时效为由，驳回英国政府引渡比格斯的申请。比格斯当时

声称：“只有白痴才想回国。”

### 靠劫案赚钱 出唱片拍电影

面对英国司法界的无奈，比格斯公然把逃犯身份用作生财之道。在巴西的30多年间，他向众多记者和旅游者讲述“火车大劫案”的故事，借此收取报酬，还出售印有“我在里约见到龙尼·比格斯”的T恤衫，甚至戴着英式警帽供人拍照。

此后几十年，连篇累牍的报道已经让比格斯升级为现代英国最臭名昭著的明星大盗，身在海外的他也靠着名气出唱片、出书、拍电影，成为最招摇过市、最潇洒的通缉犯。

他曾为两首电影音乐和音，甚至还录制了描述自己一生的音乐专辑《邮袋蓝调》。1988年，比格斯在其自传式电影《里约热内卢的囚犯》中担任主角。

### 为享受免费医疗 自首回到英国

2001年，71岁的比格斯疾病缠身，债台高筑，古巴没有免费医疗制度，他只能选择返回英国。在英国《太阳报》的协助下，比格斯于当年回归家乡，接受法律制裁。

他曾多次申请假释，但均遭到拒绝。英国前司法大臣斯特劳称比格斯“毫无悔意”。2009年8月，英国法庭以“同情”理由提前释放了他。这名足迹遍布三大洲、令英国警方头疼不已的“火车大盗”，剩下的愿望仅是“在酒吧喝一杯苦啤酒”。

2011年，比格斯第一次也是唯一一次表示对当年参与“火车大劫案”的悔意。由于中风导致无法讲话，比格斯通过儿子迈克尔表示，如果时光倒流，他不会选择参与那桩“世纪劫案”。



## 美国女子坐碎马桶 臀围达2.1米

丰乳肥臀是不少女士追求的身材，但美国33岁女子梅西的身材却让她烦恼多多，她2.1米臀围的巨臀（上图）常常让她卡在家门；不仅如此，还有一次她压碎了剧院的马桶。

梅西的身材让她上车无法扣安全带、难找合身衣物，要穿10XL超加大码特制裙裤，每月置装费数百美元。不仅如此，她有次还压碎了剧院马桶。她读书时也受尽同学嘲笑，多年来上街难逃白眼，因行动不便，梅西每月领取数百美元政府残疾津贴。不过这些都无损她的自信，她认为自己的身材有“曲线美”。

梅西说，自己相信家中有“巨臀基因”，因为家里姐妹都是下围丰满。同时，她即使每日仅摄取1500至2000卡路里，仍无助瘦身。 中新网

## 火山喷出“史努比”

日本小笠原群岛西之岛东南边的海域，早前因海底火山喷发形成新岛屿，由于火山熔岩持续扩大，新岛屿逐渐变大，近日扩大到与西之岛相连，从高空拍得的图片来看，两岛连成后，形状有如美国卡通造型史努比。 日本共同社



## 遭逮捕 美国少年偷108只避孕套

美国一名18岁的少年近日因为盗窃超市108只避孕套而被警方逮捕。

美国新闻网站“Yourjewish-news”报道，警方所称，现年18岁的科里·克里斯多夫在叙述自己从超市偷走3盒36只装的避孕套后，被判为轻度盗窃罪。逮捕证明上写有该名男子将价值42.82

美元的3盒避孕套装入裤内和帽衫的帽子里偷走。

该名少年在缴纳1000美元保释金后获释。

这次避孕套盗窃事件并不是当地第一次发生。警方说，他们目前正在寻找两名盗窃犯，他们在一个月前偷窃了价值400多美元的计划生育用品和避孕套。

中新网

## 环宇奇闻 STORIES



## 身赋异能 男子“吸附”53把汤匙

格鲁吉亚一名男子具有特异功能，近日他用身体“吸附”53把汤匙，刷新了他本人此前创造的一项世界纪录。

中新网报道，这名男子名叫埃蒂巴尔·艾尔奇耶夫（Etibar Elcheyev），现年41岁，是一名搏击教练。

数年前，艾尔奇耶夫就发现

自己具有“吸附”金属物体的特异功能。近日，他利用背部与胸部“吸附”53把汤匙，刷新2011年他本人创造的50把汤匙的纪录。

像艾尔奇耶夫这样“身赋异能”的绝非一人，此前有报道称，德国一名男子自称拥有“神力”，靠意念能“吸起”汽水罐及锅等金属物件。

## 为“排金” 印度警逼匪吃96根香蕉

印度警方逼迫一名男子吃了一顿由96根香蕉构成的“大餐”。原来该男子是抢匪，吞下了一条他抢来的金项链。

英国《每日邮报》网站报道，近日，28岁的古普塔在从孟买开往贡迪耶的一列火车上，抢去一名女医生颈上的金项链。当其他乘客听到呼救声，跑去救援女医生时，古普塔把11克重的金项链放进自己嘴里。

警方在火车停驶的下一站将古普塔逮捕，花了数天时间安排古普塔接受X光照射检查，终于在圣诞节通过超声波检查发现了古普塔胃中的金项链。在医生建议下，警方开始连续24小时给古普塔喂香蕉催泻。在古普塔吃下第96根香蕉后，金项链终“重见天日”。

古普塔辩称他只是害怕被乘客毒打才吞下金项链。

## 最诚实 德国男子乞讨只为喝啤酒

德国一名男子在街头乞讨，而他的理由只有一个——攒钱买啤酒，他乞讨的牌子上写着：“我很健康，也有住处，我攒钱只为买啤酒”。

德国《图片报》报道，这名男子名叫维塞尔，现年35岁。他说：“我宁可死也不会为吃的去乞讨，但我喜欢啤酒，它是我的血液。”维塞尔拿着他的手鼓和那个引人注目的牌子坐在市中心，经过的人都会忍不住发笑。“我到了哪里

就用当地的语言写上这些话，它们很管用。”他也被过往的民众戏称为“最诚实乞丐”。

维塞尔在18岁时离开家，前往英国生活了9年并在废料场得到一份工作，这之后他游遍了整个欧洲。维塞尔坦言在外面的生活很不容易。他说：“我原本还有一个手鼓，比这个大得多，但在我睡觉的时候被偷走了。”当被问及住处时，他表示：“到处都是，欧洲的大街小巷和城市就是我的家。”



## 英国拟建自行车专用高速公路网络“天空行车”

英国拟投入建设自行车专用高速公路网络，方便人们选择自行车作为交通工具从郊区到市区上下班。建筑师已经提出相关方案，预计建成时间将花费20年。

这个名为“天空行车”的第一期规划有10条线路，总长约220公里。自行车高速公路网从伦敦市中心往外延伸，整个公路网以高架的形式沿着建设在普通铁路

的上空，约3层楼高。建成后线路每小时最多可容纳1.2万辆自行车。

据悉，第一期规划是从伦敦东部至利物浦火车站，造价约2.2亿英镑。10条线路周边约有600万人口，大约有一半的人是住在离高速公路入口不到10分钟的地方，跑完一次线路只需花费约30分钟。

由于城市中心已经很难将汽车和自行车分流，目前而言，“天空行车”计划是那些自行车出行的人们最大福音。

规划者们表示，这个高速公路网安全且高效，也更好地提倡了自行车出行，为上班族、市民休闲出行提供一个方便的交通选择。

中新网